

哪些时段要留心? 哪些区域多注意? 年末盗窃案件高发——

防范入室盗窃 民警给您支招

信阳消息 (记者 马依钗) 年末是盗窃案件的高发期。昨日,记者从我市公安部门了解到,不少盗窃案件在案发前采取防范措施,或许可以避免。那么,市民可以采取哪些防范措施?市民需要了解哪些防贼窍门呢?对此,警方为您支招。

进入冬季后,入室盗窃案件增多,不少盗贼铤而走险窜入居民家中实施盗窃。市公安局民警邢百录有着多年基层工作经验,他向记者介绍,平时家中不要存放大量现金等贵重物品;可加固门窗,选择质量好、安全系数高的产品,有条件的可安装报警器等设备;年底回乡的人员,不要在公共场合炫耀钱财,以免遭贼“惦记”。

“一般情况下,入室盗窃案大多发生在几个时段,市民要留心防范。”邢警官向记者介绍,早晨7时至9时,成人上班,孩子上学、老人买菜,随手关门不反锁,小偷容易趁机入室;下午2时至晚上10时,这段时间家中要么没人,即使有人,警惕性也不高;凌晨1时至5时,盗窃案件高发,因为此时大都处于熟睡状态,作案相对容易。

有不法分子对汽车下手,砸车窗盗窃财物。邢警官介绍,无论是电瓶车还是汽车,都要停放在公共停车场所,这样管理、监控都比较完善。市民下车时要记得将贵重物品随身携带,即使是未装贵重物品的手提包也要带离,以免吸引他人注意砸坏车窗,带来不必要的损失。



落木萧萧下 忙了环卫工



地点: 浉河区胜利路
时间: 13日上午8时
拍摄者: 本报记者 张方志

13日凌晨,由于气温骤降,胜利路两旁的重阳木叶子大规模落下,将路面覆盖。为了保持路面整洁,环卫工人朱德玲从凌晨4时30分左右开始清扫落叶。到上午8时,朱德玲已经将自己负责的路段清扫了三遍,但萧萧而下的落叶铺满地扫过的区域。“叶子一直落,今天闲不下来了,估计到14日树叶就落得差不多了。”朱德玲说。

>>> 相关新闻

以技术开锁手段流窜多地入室盗窃 平桥警方抓获俩“梁上君子”

信阳消息 (曹春明) 近日,平桥公安分局周密部署,缜密侦查,成功破获一起入室盗窃案,抓获嫌疑人,收缴作案工具及部分赃物。

11月23日,家住平桥区的汪某报警称,当日下午,他下班后发现家中有被翻动迹象,经清点,家中的手饰被盗,价值一万元。接警后,平桥分局案件侦办大队民警迅速赶赴现场,开展走访调查和现场勘验。

民警在侦查中发现,被盗物品存放在卧室衣柜中,卧室虽有翻动迹象,但门窗完好,无撬锁、撬窗的痕迹。经初步分析,民警认为是技术开锁,并且嫌疑人作案时戴有手套。因现场无法提取有价值的指纹和痕迹物证,而且被盗区域周围探头像素不高,种种不利因素致使案件一时间陷入困境。

经案侦大队侦查员和合成研判中心民警再次分析后,警方随即兵分三路开展工作。合成研判中心民警调取案发现场小区大门口监控发现,23日中午,有两名男子在进入小区后又

出来,形迹可疑,有重大作案嫌疑。案件侦办大队民警对案发地及周边人员展开地毯式排查,力争获取有价值线索。同时,警方利用视频监控,追踪可疑人员行动轨迹。

民警通过倒追嫌疑人来的方向查看沿途监控发现,嫌疑人进入利民路一小区后又出来了。然而,当民警继续沿利民路向前追踪时,却没有发现嫌疑人的踪迹。民警判断,嫌疑人可能从其它出口处出来。随后,民警通过进一步监控追踪发现了两名嫌疑人,经过大量的信息和分析研判确定了人员信息,锁定了嫌疑人。侦办民警立即在指定位置开展蹲守,成功将两名嫌疑人抓获,并当场从其驾驶的车辆内搜出大量开锁工具及赃物。

经讯问,王某(男,55岁)于今年8月底刑满释放后纠结王某某(男,35岁)流窜多地实施盗窃,二人均有犯罪前科。到案后,王某、王某某对其在平桥实施盗窃行为供认不讳。目前,两名犯罪嫌疑人的已被平桥警方依法刑事拘留。

声明

●兹有信阳京融实业有限公司营业执照正、副本(统一社会信用代码:91411500395610515G),行政公章壹枚,因不慎丢失,特声明作废。



京港澳高速路口信阳和润4S店

厂家直补 购置税减半

你和拥有 Dream Car 之间 只差一次对折

全系0首付 0利率
只需一张身份证快速“贷”回家

50%

年末狂欢 感恩回馈
到店购车可享多重大礼!



活动截止: 2018年12月31日

北京现代
汽车金融

销售: 0376-8111111 地址: 信阳市312国道与京港澳高速交叉口西500米路南

